Сценарий развлечения «День светофорчика»
Цель мероприятия: формирование у детей желание соблюдать правила
дорожного движения.
Задачи:
- обобщить и закрепить знания детей по правилам дорожного движения в
игровой форме;
- продолжать изучение и закрепление дорожных знаков;
- обобщить знания о светофоре и его сигналах;
- развить внимание, логическое мышление, память, речь, ловкость,
координацию движений;	
- воспитывать культуру поведения на дороге, в общественных местах.
- формировать умение работать в коллективе.
Предварительная работа: знакомство с дорожными знаками, чтение
художественной литературы по теме, разучивание стихов с детьми,
загадывание загадок о транспорте, рассматривание альбома «Виды
транспорта», дидактическая игра «Что не правильно?», беседа «Мой друг
- светофор», подвижная игра «Красный, желтый, зеленый».

Ход мероприятия:
1)Звучит  аудиозапись  веселой  музыки.  Участники  праздника  выходят  на спортивную площадку.
Инспектор: Почему и отчего
К нам пришло веселье?
Ведь еще не Новый год
И не новоселье.
Но не зря нам сейчас
Весело с друзьями.
Что у нас? Что у нас?
Отгадайте сами.
А у нас, а у нас
Светофора рожденья.

Сегодня замечательный праздник- мы отмечаем день рождения Светофора. Да, да, у светофора тоже есть день рождения. А что такое светофор, вы знаете? 5 августа отмечается международный день светофора. А именно в этот день много лет назад  инженер  Джон  Найт  изобрел  и  установил  первый  светофор  в  городе Лондон. А  какие  бывают  светофоры? (Дорожные  и  пешеходные  светофоры,  Железнодорожные  светофоры, Трамвайный светофор, Реверсивные светофоры).

2)Звучит музыка
Входит Светофор и плачет!
Инспектор: Здравствуй Светофорчик! Светофорчик, что у тебя
случилось?
Светофор: Посмотрите, мои сигнальные огоньки потерялись и на дороге теперь путаница, машины, взрослые и дети не могут перейти дорогу Помогите, верните мои огоньки!
Инспектор: В День рождения происходят самые настоящие чудеса, исполняются все желания. И, конечно, что за день рождения, если нет веселья, игр и развлечений.  Ну, что ребята поможем Светофорчику!
ДА! ДА! ДА!
Инспектор: Я тебе Светофорчик не могу выдать просто так огоньки, нужно проверить, как хорошо ты знаешь правила дорожного движения, а ребята будут тебе помогать. За каждое выполненное задание будишь получать по огоньку.
Инспектор: Ребята, давайте поднимем Светофорчику
настроение, поиграем в игру:

РИТМИКА  «КОЛЕСИКИ»
3) (Все дети стоят кругом и выполняют движения вместе со светофорчиком)

4)ЭСТАФЕТА «ПОСТРОЙ СВЕТОФОР»
Атрибуты: два набора кубиков красного, желтого и зеленого цветов. 2 стульчика.
Ход игры: построить детей в 2 команды. Капитаны получают по три кубика
-  красного,  жёлтого,  зелёного  цвета.  По  сигналу  под  музыку  участники  эстафеты начинают  передавать  по  верху  из  рук  в  руки  сначала  красный  кубик,  затем –  желтый,  и  последним-  зеленый.  Когда  кубики  дойдут  до  последнего  игрока,  тот расставляет  по  порядку  цвета  светофора.  Выигрывает  та  команда,  которая быстрее построит светофор.
Инспектор: Молодцы ребята справились с первым заданием.
Ну что Светофорчик, тебе стало веселей?
Светофор: Кажется стало…
Инспектор: И вот тебе первый твой огонечек.
Инспектор: А сейчас следующий конкурс:

5)КОНКУРС «ГРУЗОВИКИ»
(Первые  участники  команд  садятся за руль машинки.  После  старта  участники  Объезжают вокруг  своей  стойки  и  передают  машинку  следующему  участнику.  Побеждает  та команда, которая первая выполнила задание).
Инспектор: Молодцы ребята, постарались на отлично.
Светофорчик, получай второй огонек.

6)КОНКУРС «ЛОВКИЙ ВОДИТЕЛЬ»
Атрибуты: два стульчика, 8 конусов, две машинки.
Ход игры: первые  участники  команд  садятся за руль машинки, после  старта  участники преодолевают препятствия на дороге змейкой, объезжают вокруг  своей  стойки, возвращаются к месту старта  и  передают  машинку  следующему  участнику.  Побеждает  та команда, которая первая выполнила задание.
Инспектор: Молодцы! Без труда справились с заданием.  Какие внимательные и дети и светофорчик, вот и последний
огонек! Ура ребята!
7)ЭСТАФЕТА «ЖЕЗЛ»
Дети встают в круг. Звучит музыка, передают жезл под музыку соседу и так по кругу. Музыка останавливается, у кого жезл оказался в руке отгадывают загадки по пдд или танцует
1. Эту ленту не возьмешь
И в косичку не вплетешь.
На земле она лежит,
Транспорт вдоль по ней бежит. (Дорога)

2. Никогда я не сплю,
На дорогу смотрю.
Подскажу, когда стоять,
Когда движенье начинать. (Светофор)

3. По обочине дороги,
Как солдатики, стоят.
Все мы с вами выполняем,
Все, что нам они велят. (Знаки)

4. Его видят все и сразу.
Он висит меж двух опор.
У него горит три глаза.
Он зовется … (Светофор)
.
Светофор: Молодцы ребята! Устроили мне настоящий праздник! Порадовали меня знаниями правил дорожного движения! Выполнили правильно все задания!
Я желаю вам, ребята,
Чтоб на дороге, вы никогда не знали бед.
И чтоб навстречу вам в пути
Горел всегда зеленый свет.
Ведущий. Благодарим наших участников за интересную и полезную встречу.
На память о ней мы всем вам вручаем грамоты «За знания правил дорожного движения».
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